
V krajevni skupnosti Golo raste trgovina
osnovne preskrbe

Na območju krajevne skupnosti Goio so nekaj let
pred vojno začele delovati štiri manjše privatne trgovi-
ne. Na Golem ie iinel trgovino z raešanim blagom
Jakob Mavec, v Skrilju Jože Lavrii, v Zapotoku pa je
bila trgovina pri Steblaju in Hribaijti.

Vojna je prekinila tudi nadaljnji razvoj in delovanje
trgovin. Vasi so bile pozgane. Na novoje trgovina
zaživela po končani vojni. Ustanovljena je bila ie v vasi
Golo in je delovala najprej v okvim Kmetijske zadruge
Golo, nato KZ Ig, Ljubljanskih mlekarn in sedaj deluje
v okviru podjetja Mercator-Rožnik - TOZD Savica.
Tndi denar, ki je bil pred desetletji zbran v KZ Golo in
namenjen za trgovino, se je selil iz rok v rokc in se je
uporabljal za razne namene. Ves čas pa trgovina domu-
je v majhnih, privatnih najemnih prostorih. Za šest vasi
ima kar dva metra prodajnega pulta.

V desetletjih po vojni so mnogi aktivisti krajevne
skupnosti izrekli veliko besed o trgovini. Le koliko
sestankov je bilo? Mnogo grmenja je bilo v prostem
teku. Končno je bifpred leti pretrgan precej zapleten
vozel.

S prispevki krajanov smo kupili zemljo. plačali smo
gradbeni načrt in zbrali vsa soglasja. Ti dokumenti so
bili ob zelo zavzetem sodelovanju pristojnih organov
občinske skupščine in podjetja Mercator-Rožnik -
TOZD Savica nekoliko spremenjeni in dopolnjeni.
Premagan je bil težak začetni itart.

Scdaj zelo intenzivno raste samopostrežna trgovina
osnovne preskrbe. Investitorji so: Mercator-Rožnik,

TOZD Savica, obiinska skupšfina in krajevna skup-
nost. Gradbena dela opravlja gradbeno podjetje Gro-
suplje - enota S III. Od začetka gradnje niso nasiali
nobeni zapleti.

Zgradba irgovine meri 27,50 m krat 11,60 m. Prodaj-
ni prostor bo meril 90 m2. Na vzhodni strani bodo
skladišča živil, neživil, krmil in embalaže. Urejeno bo
centralno ogrevanje s kotlarno in deponijo premoga. V
sredini pntličja bodo poslovni prostori.

Ob trgovini bo totilnica v izmeri 24 m2 s skladiščem
pijač in embaJaže.

Na južni strani objekta bodo v nadstropju uiejeni
prostori za Krajevno skupnost s pisarno, sejno sobo in
skladiščem.

V vseh delih trgovine bodo urejene ustrezne sanitar-
ne naprave.

Kot vidimo bo zgradba trgovine večnamenska: sam-
postrežna trgovina, točilnica in prostori krajevne skup-
nosti. Prizadevamo si, da bi dobili še prostor za monta-
žo telefonske centrale. Kaj vse bomo lahko še uredili,
pa je v mnogočem odvisno tudi od krajanov in ljudi, ki
gradijo razne objelBe na našem območju, koliko bodo
pripravljeni 5e prispevati denarnih sredstev v zadovolj-
stvo vseh sedanjih uporabnikov in naiih zanamcev.

Vsem, ki so kakorkoli pomagali, da bomo hribovci
prišli do prepotrebne trgovine se iskreno zahvaljujemo
in jih vabimo, da bi enako prizadevno sodelovali pri
razreševanju tudi drugih razvojnih problemov naSega
območja. LUDVIK GOLOB


